

市妇联、市网信办向全市女网民发出倡议

争做巾帼好网民 集聚网络正能量

□盐城晚报记者 祁佳 / 文 周晨阳 / 图



昨天下午,妇联干部代表、女大学生代表、母亲代表、女网民代表(由左至右)发出了争做巾帼好网民的倡议承诺。

盐城晚报讯 昨天下午三点,在市委党校教学楼三楼多功能厅,市妇联、市网信办联合举办“争做巾帼好网民·集聚网络正能量”的主题活动正式启动,各县(市、区)网站女性频道同步开通。

盐城晚报记者了解到,我市将扎实开展“争做巾帼好网民”五项行动,充分发挥广大女性在弘扬网上正能量、积极参与清朗网络空间建设的重要作用。启动仪式之后,来自各县(市、区)的女性代表接受了市网信办专家带来的专题培训,了解新媒体时代的网络生态和舆情应对。

全市各县(市、区)妇联系统

新媒体矩阵开设“巾帼心向党——我与党的小故事”网络故事会微视频,携手地方知名网站开设女性频道。同时,市妇联、市网信办将联合面向全市征集以学习宣传十九大精神为主题的网络文化产品。组织开展“砥砺奋进的五年——三八红旗手故事汇”活动,讲好党的十八大以来我市“三八”红旗手立足本职岗位建功的生动故事。

本次主题活动,向全市广大女性发出“我承诺,争做巾帼好网民”的倡议。妇联干部要充分发挥各级妇联在网络空间的组织优势,创新网上工作载体,传递妇联

网上最强音,培育“有高度的安全意识、有文明的网络素养、有守法的行为习惯、有必备的防护技能”的“四有”巾帼好网民;大学生作为网络中的一支生力军,文明从自身做起,安全上网、慎重转发、客观评论、真实点赞,传递阳光正能量;时刻提醒家人、教育孩子,不进可疑网站,不装可疑程序,不转有害信息,不泄个人密码,为孩子撑起网络清朗;广大女网民主动学法懂法,自觉守法用法,讲诚信、守秩序,主动发现举报有害信息,用指尖传播美好、传递幸福,凝聚网络正能量,养成安全上网好习惯。

小区保安没有持证上岗 物业公司被罚1万元

盐城晚报讯 许多人可能不知道,小区保安当班值守是要持证上岗的。如果保安无证上岗,物业公司被查到了是要挨罚的。8月11日,城南新都派出所就办理了一起保安从业单位招用不符合规定保安的案件,涉事企业除受到警方警告外,还被并处罚款1万元。

挨罚的这家企业名叫福建省中庚物业管理有限公司盐城分公司。6月14日,新都派出所民警在日常走访中发现,海德公园小区43名保安当中,拥有保安证的仅有3人,其余40人中包括秩序维护部正、副主管均无保安证。

“秩序维护部就是保安部,他们之所以改名叫秩序维护部,目

的是为了规避保安服务条例规定。”新都派出所副所长张田说,检查保安证持有情况,是因为辖区所接警情中的20%来自业主与物业保安之间的矛盾。而一些物业公司所招收保安的素质参差不齐。

为了维护广大小区业主的合法权益,同时也为了加大对保安队伍的管理力度,警方决定根据《保安服务管理条例》要求,责令涉事企业于6月30日前,安排保安人员报考保安证。

然而,当民警于7月10日进行复查时,却发现该公司依然有保安没有持证上岗,并且也没有任何安排保安培训报考保安证的迹象。在充分调查取

证的基础上,最终警方根据《保安服务管理条例》的规定,决定对该物业公司予以警告并处罚款1万元。

截至发稿前,记者了解到,虽然涉事企业已陆续安排40名保安报考保安证,但警方明确表示事情远没有这么简单。“保安证绝对不是谁想考就给考的。公安机关除了对每年考证时间有固定安排外,考试前还会对报考人员进行‘政审’。”民警谢迪说,“也就是说,如果公安机关发现报考人员有相关犯罪前科等不良污点的话,将一票否决,严禁考试。”

警方表示,今后将继续对辖区各物业进行检查,规范管理。

王璠 盐城晚报记者 赵亮

明后天我市有暴雨大风天气

盐城晚报讯 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,明天晚上晚些时候至14日前期,受高空槽、低涡切变和地面气旋的共同影响,我市中北部将出现一次大到暴雨局部大暴雨,南部为大雨局部暴雨,降水时可能伴

有雷电、雷雨大风和短时强降水等强对流天气。同时13日至15日由于地面气旋过境并入海发展增强,全市有内陆6到8级、沿海海面7到9级的大风天气。

市气象部门建议:需防范强降水可能造成的路面短时积水、

低洼地区和地下车库受淹;要特别注意防范降水期间伴有的强对流天气对人身安全、生产生活、交通出行等造成的不利影响;13日起风力逐渐增强,需加固港口和高效农业设施,以防气旋大风的影响。 盐城晚报记者 唐承兵

一对双胞胎女童 因磷化铝中毒夭折 医生呼吁农村加强宣传防范

“这样悲惨的事情发生得太多了!新闻媒体应该呼吁让更多的人知道磷化铝的危害。”8月11日,亭湖区南洋镇一对17个月大的双胞胎因磷化铝中毒夭折,抢救的医生之一徐建华致电记者,表达了她的心声。

17个月大双胞胎同时中毒

“两个孩子才17个月大,养得肉嘟嘟的,十分可爱,就这样离开了我们,实在是太让人心疼了!”徐建华是市妇幼保健院的儿科医生。10日晚上,她在医院值班,一对双胞胎被送来了,“来的时候已经没有了心跳,经积极抢救还是无法挽回孩子的生命。”

徐建华医生说,两个孩子被直接送进了重症监护室,那是11日凌晨1点半钟了。大家赶紧投入抢救,进行心肺复苏一个多小时,孩子仍不能恢复自主呼吸及心跳,最终宣告两个女童死亡。从孩子的亲人那了解到,家里在8月9日用磷化铝熏蒸粮食里的虫子。10日中午,这对双胞胎开始频繁呕吐。家人开始以为是吃了不干净的东西,当天下午将她们送到当地卫生院就诊,但只是当成胃肠道方面的疾病治疗的,到了晚上,两个孩子显得一点没有精神。11日凌晨,家人发现两个孩子的嘴巴发紫,猛地想到可能是熏蒸中了毒,于是赶紧送医院,但最终还是回天无力。

此类不幸事情不止一次发生

“这已经不是第一次发生了,我们应该防止这样的悲剧再次发生。”徐建华医生说,四五年前,她在响水县人民医院工作时就碰到这样的事,而十几天前,响水县人民医院又接诊一个因此而中毒的12岁女孩。

盐城晚报记者梳理几起因使用磷化铝熏蒸粮食不当而发生中毒的事情:2012年11月9日,响水县南河镇上王村一村民家因不当使用磷化铝杀虫,致家中5人中毒,其中3个小孩不治身亡;2013年7月30日,响水县小尖镇一家祖孙3人在半夜睡觉时出现呕吐症状,当时怀疑是食物中毒,耽误了治疗,最终,10岁的孩子因此死亡;2016年7月,建湖两个小孩因家里熏蒸用的磷化铝中毒致1人死亡;今年7月12日下午,阜宁县三灶镇一刘姓人家使用磷化铝熏蒸致祖孙3人中毒,后经全力抢救才挽回性命。

呼吁村干部逐户宣传防范

磷化铝遇到空气中的水分后产生化学反应,生成毒性极高的磷化氢气体,长时间吸入该气体即可出现中毒症状。而成人较之儿童对磷化氢的耐受力稍微强一些,所以儿童表现出的中毒症状及程度更深。徐建华说,她的同事在微信群里讨论时说到,其实孩子中毒,家长也不能幸免,只是可能症状轻一点而已。

农村里用磷化铝熏蒸杀虫较为普遍,但很多人家忽略了磷化铝的毒性。一旦发生磷化铝中毒,要立即将患者脱离现场,转移到空气新鲜处;中度及重度中毒者应迅速送往医院救治。“熏蒸时要严密覆盖塑料薄膜,这点最为重要。”徐建华说。

“希望通过你们的宣传,让更多的人知道如何防范。呼吁村干部挨家挨户宣传,避免这样的惨剧再发生。”徐建华说。

盐城晚报记者 张勇峰